
Chapter – 7 

தகவல் செயலாக்கம் 

 

Ex 7.1 

கேள்வி 1. 

நீங்ேள் பனிே்கூழ் (ice cream) அல்லது இனிப்பு ர ொட்டி (cake) வொங்ே 

ேடடே்குச ்ரசல்கிறீ ே்ள். ேடட யில் பனிே்கூழில் (ice cream), 

சொே்கலட், ஸ்டொரப  ்ி மற்றும் ரவண்ணிலொ என 3 வடேேளும், 

இனிப்பு ர ொட்டியில் ( c a k e ) ஆ ஞ்சு மற்றும் ரவல்ரவட் என 2 

வடேேளும் விற்ேப்படுகிறது. எனில் நீங்ேள் 1 பனிே்கூகழொ(ice 

cream) அல்லது 1 இனிப்புர ொட்டிக ொ (cake) வொங்குவதற்கு எத்தடன 

விதமொன வொ ்ப்புேள் உள்ளது? 

தீரவ்ு: 

 

A என்பது பனிே்கூழ் என்ே 

Bஎன்பது இனிப்புர ொட்டி என்ே 

A = 3 வடேேள், B = 2 வடேேள். 

ரமொத்த வொ ்ப்புேள் = பனிே்கூழ் + இனிப்புர ொட்டி = 3 + 2 = 5. 

ககள்வி 2. 

சொந்தியிடம் 5 சுடிதொ ே்ளும் 4 ேவுன்ேளும் உள்ளன எனில், 

எத்தடன விதமொன வழிேளில் சொந்தி ஒரு சுடிதொட க ொ அல்லது 

ஒரு ேவுடனக ொ அணிவதற்கு வொ ்ப்புேள் உள்ளது? 

தீரவ்ு: 

சுடிதொருே்ேொே = 5 

ேவுன்ேளுே்ேொே = 4. 

அணிவதற்ேொன வொ ்ப்புேள் 



= 5 + 4 

= 9. 

ககள்வி 3. 

ஒரு கமல்நிடலப் பள்ளியில் பதிகனொறொம் வகுப்பில் கீழ்வரும் 3 

பி ிவுேள் உள்ளன. 

I. அறிவி ல் பி ிவு: 

(i) இ ற்பி ல், கவதியி ல், உயி ி ல் மற்றும் ேணிதம் 

(ii) இ ற்பி ல், கவதியி ல், ேணிதம் மற்றும் ேணிணி அறிவி ல் 

(iii) இ ற்பி ல், கவதியி ல், உயி ி ல் மற்றும் மடனயி ல் 

II. ேடலப்பி ிவு: 

(i) ேணே்கு பதிவி ல், வணிேவி ல், ரபொருளொதொ ம் மற்றும் வணிே 

ேணிதம் 

(ii) ேணே்குபதிவி ல், வணிேவி ல், ரபொருளொதொ ம் மற்றும் 

ேணிணி அறிவி ல் 

(iii) வ லொறு, புவியி ல், ரபொருளொதொ ம் மற்றும் வணிேவி ல் 

II. ரதொழில்ேல்வி பி ிவு: 

(i) உயி ி ல், ரசவிலி ம் ேருத்தி ல், ரசவிலி ம் ரச ்முடற I 

மற்றும் ரசவிலி ம் ரச ்முடற II 

(ii) மடனயி ல், ஆடட அலங்ேொ ம், ேருத்தி ல், ஆடட அலங்ேொ ம் 

ரச ்முடற I மற்றும் ஆடட அலங்ேொ ம் ரச ்முடற ! உள்ளது 

எனில், ஒரு மொணவ  ்தனே்கு கவண்டி ப் பொடப் பி ிடவத் 

கத ந்்ரதடுப்பதற்கு எத்தடன விதமொன வொ ்ப்புேள் உள்ளது? 

தீரவ்ு: 

1. அறிவி ல் பி ிவு = 3 

2. ேடலப்பி ிவு = 3 

3. ரதொழில்ேல்வி பி ிவு = 2 

கத ந்்ரதடுப்பதற்ேொன வொ ்ப்புேள் 

= 3 + 3 + 2. = 8. 

ககள்வி 4. 

உங்ேளிடத்தில் பள்ளிே்கு ரேொண்டு ரசல்வதற்ேொே 2 வடே ொன 

டேப்டபேளும் 3 ரவவ்கவறு வண்ண நீ க்ுவடளேளும் (water bottles) 

உள்ளது எனில், நீங்ேள் பள்ளிே்குச ்ரசல்லும்கபொது 1 டேப்டப 



மற்றும் 1 வண்ண BNGQUGOGTTGOW (water bottles) ரேொண்டுச ்

ரசல்வதற்கு எத்தடன விதமொன வொ ்ப்புேள் உள்ளது? 

தீரவ்ு: 

 

(B) டேப்டபேள் = 2 வடே 

(W) நீ  ்குவடளேள் = 3 வடே 

ரேொண்டு ரசல்வதற்ேொன வொ ்ப்புேள் 

= 2 × 3 

= 6 வழிேள் 

ககள்வி 5. 

பள்ளி மொணவ ே்ளுே்ேொன நொன்கு இலே்ே வ ிடச எண்ணில், 

முதல் இலே்ேம் A,B,C,D மற்றும் E என்ற ஐந்து எழுத்துே்ேளில் ஏதொவது 

ஒரு ஆங்கில எழுத்திடனே் ரேொண்டும், அதடனத் ரதொட ந்்து வரும் 

மூன்று இலே்ேங்ேள் ஒவ்ரவொன்றும் 0 முதல் 9 வட யிலொன 10 

எண்ேடளே் ரேொண்டும் அடமந் துள்ளது எனில் வ ிடச எண் 

அடமப்பதற்கு எத்தடன விதமொன வழிேள் உள்ளது? (A000, B000, 

C000, D000 மற்றும் E000 தவி  

தீரவ்ு: 

 

ஆங்கில எழுத்துே்ேள் = 5 

3 இலே்ேங்ேள் = 10 × 10 × 10 அடமப்பதற்ேொன வழிேள் 

= 5 × 1000 

= 5000 

ககள்வி 6. 

ஒரு நடேே் ேடடயில் உள்ள 



பொதுேொப்பு ரபட்டேத்திற்ேொன திறவு கேொல் எண் 4 இலே்ேங்ேடளே் 

ரேொண்ட தனித்துவமொன எண்ணொே அடமப்பதற்கு, ஒவ்ரவொரு 

இடமதிப்பிலும் 0 முதல் 9 வட யிலொன 10 எண்ேடள ரேொண்டு 

உருவொே்ே கவண்டுரமனில் ஒரு தனித்துவமொனத் திறவுகேொல் எண் 

அடமப்பதற்கு எத்தடன விதமொன வழிேள் உள்ளது? 

 

தீரவ்ு: 

 

இலே்ேங்ேளின் எண்ணிே்டே = 4 

தனித்துவமொன எண் அடமே்ே 

= 10 × 10 × 10 × 10 

எண் அடமப்பதற்ேொன வழிேள் 

=10 × 10 × 10 × 10 

= 10000. 

ககள்வி 7. 

ஒரு கத வ்ில் வழங்ேப்பட்ட வினொத்தொளில் ஒவ்ரவொரு பி ிவிலும் 5 

வினொே்ேள் வீதம் 3 பி ிவுேள் உள்ளது. மொணவ ே்ள் ஒவ்ரவொரு 

பி ிவிலும் உள்ள அடனத்து வினொே்ேளுே்கும் பதிலளிே்ே 

கவண்டுரமனில், அவ ே்ளுே்கு எத்தடன விதமொன வழிேள் 

உள்ளது? 

தீரவ்ு: 

பி ிவுேள் = 3. 

வினொே்ேள் = 5. 



வழிேள் = 3 × 5 

= 15. 

ககள்வி 8. 

ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ள சுழல் சே்ே த்திடன இருமுடற சுழற்றும் 

கபொது கிடடே்கும் எண்ேடளே் ரேொண்டு இ ண்டிலே்ே எண்ேடள 

அடமத்தொல் எத்தடன விதமொன இ ண்டிலே்ே எண்ேடள அடமே்ே 

முடியும்? 

(இலே்ேங்ேடள மறுமுடறயும் ப ன்படுத்த இ லொது) 

 

தீரவ்ு: 

 

சுழலும் கந ம் = 2 

இ ண்டிலே்ே எண்ணிே்டே = 2 

ரமொத்த எண் = 5 

இ ண்டிலே்ே எண்ேடள அடமே்கும் வழிேள் 

= 2 × 2 × 5 = 20. 

ககள்வி 9. 

 ம் ொ தனது வீட்டின் முேப்படற சுவற்றில் உள்ள அடமப்பில் மிேே் 

குடறந்த ரசலவில் வண்ணமிட விரும்புகிறொள். அவள் இ ண்டு 

வண்ணங்ேடள மடட்ுகம ப ன் படுத்தி அடுத்தடுத்த இ ண்டு 

பகுதிேள் ஒக  வண்ண த்தில் அடம ொதவொறு அந்த அடமப்டப 

வண்ண மிட உதவுங்ேள். 

தீரவ்ு: 



 

 

ககள்வி 10. 

ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ள நில வட படத்தில் மிேே் குடறந்த அளவு 

எண்ணிே்டேயிலொன வண்ணங்ேடளே் ரேொண்டு அடுத்தடுத்த 

இ ண்டு பகுதிேள் ஒக  வண்ணத்தில் அடம ொதவொறு வண்ண 

மிடுே. 

தீரவ்ு: 

 



 

சகாள்குறி வகக வினாக்கள் 

ககள்வி 11. 

பள்ளிேளுே்கிடடயிலொன வினொடிவினொ கபொட்டிே்கு, பள்ளியின் 

சொ ப்ொே ஒருவட த் கத ந்்ரதடுே்ே, 26 மொணவ ே்ள் மற்றும் 15 

மொணவிேளுே்கு ஆசி ி   ்பயிற்சி ளிே்கிறொ .் எனில், 

இவ ே்ளிலிருந்து ஒருவட  ஆசி ி   ்கத ந்்ரதடுே்ே எத்தடன 

விதமொன வொ ்ப்புேள் உள்ளது.? 

(அ) 41 

(ஆ) 26 

(இ) 15 

(ஈ) 390 

விகை: 

(அ) 4 

ககள்வி 12. 

மூன்று நொண ங்ேடள ஒக  சம த்தில் சுண்டும்கபொது எத்தடன 

விதமொன விடளவுேள் கிடடே்கும்? 

(அ) 6 

(ஆ) 8 

(இ) 3 

(ஈ) 2 

விகை: 

(ஆ) 8 



(ஆ) 8 

ககள்வி 13. 

மூன்று பலவுள் ரத ிவு (multiple choice questions) வினொே்ேளில் A, B, C 

மற்றும் D ரத ிவுேளிலிருந்து ச ி ொன விடடட த் கத ந்்ரதடுே்ே 

எத்தடன விதமொன வழிேள் உள்ளன? 

(அ) 4 

(ஆ) 3 

(இ) 12 

(ஈ) 64 

விகை: 

(ஈ) 64 

ககள்வி 14. 

7 ஐ ஓ  ்இலே்ேமொேே் ரேொண்ட ஈ ிலே்ே எண்ேள் எத்தடன 

உள்ளன? 

(அ) 10 

(ஆ) 18 

(இ) 19 

(ஈ) 20 

 

விகை: 

(இ) 19 

 

Ex 7.2 

ககள்வி 1. 

ரேொடுே்ேப்பட்ட எண்ேளுே்கு ரதொட  ்வகுத்தல் முடறயில் மீப்ரபரு 

ரபொதுே்ேொ ணிட ே் ேொண்ே. 

(i) 455 மற்றும் 26 

(ii) 392 மற்றும் 256 

(iii) 6765 மற்றும் 610 

(iv) 184, 230 மற்றும் 276 

தீரவ்ு: 

(i) m = 455, n = 26 m > n 



தீரவ்ு: 

(i)m = 455, n = 26 m > n 

 

(ii) 392 மற்றும் 256 

m = 392, n = 256 m > n 

 

∴ HCF = 8 

(iii) 6765 மற்றும் 610 

m = 6765, n = 610 m > n 

 

(iv) 184, 230, 276 m = 276, n = 230 m > n 



 

ககள்வி 2. 

ரேொடுே்ேப்பட்ட எண்ேளுே்கு ரதொட  ்ேழித்தல் முடறயில் மீப்ரபரு 

ரபொதுே் ேொ ணிட ே் ேொண்ே. 

(i) 42 மற்றும் 70 

(ii) 36 மற்றும் 80 

(iii) 280 மற்றும் 420 

(iv) 1014 மற்றும் 654 

தீரவ்ு: 

(i) m = 70, n = 42 

முதலில் 70 – 42 = 28 மீண்டும் 42 -28 = 14 

மீண்டும் 28 – 14 = 14 மீண்டும் 14 -14 = 0 

42 மற்றும் 70 ன் மீ.ரபொ.ே (HCF)14 

(ii) m = 80, n = 36 

முதலில் 80 – 36 = 44, மீண்டும் 44 – 36 = 8 

மீண்டும் 36 – 8 = 28, மீண்டும் 28 – 8 = 20 

மீண்டும் 20 – 8 = 12, மீண்டும் 12 – 8 = 4 

முதலில் 8 – 4 = 4, மீண்டும் 4 – 4 = 0 

36, மற்றும் 80 ன் மீ.ரபொ.ேொ (HCF) 4 

(iii) m = 420, n = 280 

முதலில் 420 – 280 = 140 

மீண்டும் 280 – 140 = 140 

மீண்டும் 140 – 140 = 0 

420 மற்றும் 280ன் மீ.ரபொ.ே (HCF) 140 



(iv) m = 1014 n = 654 

முதலில் 1014 – 654 = 360 

மீண்டும் 654 – 360 = 294 

மீண்டும் 360 – 294 = 6 

மீண்டும் 294 – 6 = 288 

1014 மற்றும் 654 மீ.ரபொ.ே (HCF) 6 

ககள்வி 3. 

ரேொடுே்ேப்பட்ட ேணே்குேடளத் ரதொட  ்ேழித்தல் முடறயில் 

ரச ்து ச ிபொ ே்்ே. 

(i) 56 மற்றும் 12 

(ii) 320, 120 மற்றும் 95 

 

தீரவ்ு: 

(i) முதலில் 56 – 12 = 44 மீண்டும் 44 -12 = 32 

மீண்டும் 32 – 12 = 20 மீண்டும் 20 – 12 = 8 

மீண்டும் 12 – 8 = 4 மீண்டும் 8 – 4 = 4 

மீண்டும் 4 – 4 = 0 

∴ மீ.ரபொ.ே = 4 



(ii) முதலில் 320 – 120 = 200 மீண்டும் 200 – 120 = 80 

மீண்டும் 120 – 80 = 40 மீண்டும் 80 – 40 = 40 

மீண்டும் 40 – 40 = 0 

மீ.ரபொ.ே = 40 ஆகும். 

94 மற்றும் 40 

முதலில் 95 – 40 = 55 மீண்டும் 55 – 40 = 15 

மீண்டும் 40 – 15 = 25 மீண்டும் 25 – 15 = 10 

மீண்டும் 15 – 10 = 5 மீண்டும் 10 – 5 = 5 மீண்டும் 5 – 5 = 0 

மீ.ரபொ.ே = 5 ஆகும் 

ககள்வி 4. 

ேடல 168 மி.மீ மற்றும் 196 மி.மீ அளவுள்ள ேொகிதத் தொடள, 

தன்னொல் முடிந்த 

அளவு மிேப்ரப ி  அளவில் சமமொன சது ங்ேளொே ரவட்ட 

விரும்புகிறொ  ்எனில், அவ  ்ரவட்டி  மிேப் ரப ி  சது த்தின் பே்ே 

அளவு என்ன? (ரதொட  ்ேழித்தல் முடறட  ப ன்படுத்தி மீப்ரபரு 

ரபொதுே்ேொ ணிட ே் ேொண்ே. 

தீரவ்ு: 

m = 196 n = 168 

முதலில் 196 – 168 = 28 மீண்டும் 168 – 28 = 140 

மீ.ரபொ.ேொ = 28 

சகாள்குறி வகக வினாக்கள் 

ககள்வி 5. 

பதிகனொறொவது பிபகனொசி எண் என்ன? 

அ) 55 

ஆ) 77 

இ) 89 

ஈ) 144 

விகை: 

இ) 89 

ககள்வி 6. 

F(n) என்பதில் n = 8 எனில், பின்வருவனவற்றுள் எது உண்டம ொகும்? 

அ) F(8) = F(9) + F(10) 



ஆ) F(8) = F(7) + F(6) 

இ) F(8) = F(10) × F(9) 

ஈ) F(8) = F(7) – F(6) 

விகை: 

ஆ) F(8) = F(7) + F(6) 

ககள்வி 7. 

பிபகனொசி எண்ரதொட ில் ஒவ்ரவொரு மூன்றொவது உறுப்பும் 

…………………….. இன் மடங்கு ஆகும் 

அ) 2 

ஆ) 3 

இ) 5 

ஈ) 8 

விகை: 

அ) 2 

ககள்வி 8. 

பிபகனொசி எண்ரதொட ில் ஒவ்ரவொரு ……………………… ஆவது உறுப்பும் 

8-ன் மடங்கு ஆகும். 

அ) 2வது 

ஆ) 4வது 

இ) 6வது 

ஈ) 8வது 

விகை: 

இ) 6வது 

ககள்வி 9. 

பதிரனட்டொவது மற்றும் பதிகனழொவது பிபகனொசி 

எண்ேளுே்கிடடயிலொன வித்தி ொசம் ……………………. ஆகும். 

அ) 233 

ஆ) 377 

இ) 610 

ஈ) 987 



விகை: 

ஈ) 987 

ககள்வி 10. 

30 மற்றும் 250 – இன் ரபொது பேொே் ேொ ணிேள் …………………………. ஆகும் 

அ) 2 × 5 

ஆ) 3 × 5 

இ) 2 × 3 × 5 

ஈ) 5 × 5 

விகை: 

அ) 2 × 5 

ககள்வி 11. 

36, 60 மற்றும் 72- இன் ரபொது பேொ ேொ ணிேள் ………………………. ஆகும் 

அ) 2 × 2 

ஆ) 2 × 3 

இ) 3 × 3 

ஈ) 3 × 2 × 2 

விகை: 

ஆ) 2 × 3 

ககள்வி 12. 

இ ண்டு எண்ேளின் மீப்ரபரு ரபொதுே் ேொ ணி ……………………….. எனில் 

அடவ சொ  ்பேொ எண்ேள் எனப்படும். 

அ) 2 

ஆ) 3 

இ) 0 

ஈ) 1 

 

விகை: 

ஈ)1 

 

Ex 7.3 
 

ககள்வி 1. 

கேொடிட்ட இடத்டத நி ப்புே (குறியீடு 3ல் ரேொடுத்துள்ள அட்பொஸ் 



மடற குறியீடு (Atbash Cipher) ப ன்படுத்துே). 

(i) G Z N R O = ……………….. 

(ii) V M T O R H S = …………………….. 

(iii) N Z G S V N Z G R X H = ……………………. 

(iv) H X R V M X V = …………………….. 

(v) H L X R Z O H X R V M X V = ……………………. 

 

விகை: 

(i) TAMIL 

(ii) ENGLISH 

(iii) MATHEMATICS 

(iv) SCIENCE 

(v) SOCIAL SCIENCE 

ககள்வி 2. 

கீழ்வருவனவற்டறச ்ச ி ொன குறியீடுேளுடன் ரபொருத்தவும் (a = 00 

… Z = 25). 

(i) mathematics – (a) 18 2001 1917 00 02 1908 1413 

(ii) addition – (b) 03 08 21 08 18 081413 

(iii) subtraction – (c) 12 00 1907 04 12 00 1908 02 18 

(iv) multiplication – (d) 00 03 03 08 19 08 14 13 

(v) division – (e) 12 2011 1908 15 11 1502 001908 1413 

விகை: 

(i) (c) 12 00 1907 04 12 00 1908 02 18 

(ii) (d) 00 03 03 08 19 08 14 13 

(iii) subtraction – (a) 18 2001 1917 00 02 1908 1413 

(iv) (e) 12 2011 1908 15 11 1502 001908 1413 

(v) (b) 03 08 21 08 18 081413 

ககள்வி 3. 

குறிப்பு எண் = 4 (key = 4) எனே் ரேொண்ட அடிடிவ் மடறகுறியீடு 

அட்டவடணயிடன (Additive cipher table) உருவொே்ேவும். 

சொதொ ண உட  A B C D E F G H I J K L M N O 

மடற குறியீடு 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

சொதொ ண உட  P Q R S T U V W X Y Z 

மடற குறியீடு 19 20 21 22 23 24 25 00 01 02 03 



ககள்வி 4. 

‘Good Morning’ என்ற வொ த்்டதயில் உள்ள எழுத்துேள் வ ிடச மொற்றி 

இடம்ரப  த்்து “Doog Gninrom” என மொற்றி டமே்ேப்படட்ுள்ளது 

எனில், கீகழ ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ள வொே்கி த்டதயும் இவ்வொகற 

குறிவிலே்ேம் (decode) ரச ்ே. 

“Ot dnatsrednu taht scitamehtam nac eb decneireperutan dna laer efil.” 

விகை: 

To understand that mathematics can be experienced everywhere in nature and 

real life 

ககள்வி 5. 

ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ள பிே்ரபன் மடறகுறியீடு உட யிடன (Pigpen 

Cipher Text) குறிவிலே்ேம் ரச ்து ரச ல்பொடு 3 இே்ேொன தீ வ்ுடன் 

ஒப்பிடவும். 

 

விகை: 

1) 28 

2) CHAIR 

3) GIFT 

ககள்வி 6. 

பி வீன் சமீபத்தில் வொங்கி  புதி  இரு சே்ே  வொேனத்தின் பதிவு 

எண்டணப் 

ரபற்றொ .் இங்கு அதன் ேண்ணொடி பி திபலிப்பு 

ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ளது. ச ி ொன பதிவு எண்ணிற்கு ி  ேண்ணொடி 

பி திபலிப்பிடனே் ேொண்ே. 

T N 1 2 H 2 5 8 9 



 
 

விகை: 

 

 

சகாள்குறி வகக வினாக்கள் 

ககள்வி 7. 

ரேொடுே்ேப்பட்ட (i) மற்றும் (ii) கேள்விேளில் ஒவ்ரவொரு 

ரதொகுப்பிலும் நொன்கு எழுத்துேள் உள்ளன. அவற்றில் மூன்று 

ரதொகுப்புேள் ஒக  மொதி ி ொேவும், ஒன்று மடட்ும் கவறுபடட்ும் 

உள்ளது. எனில், கவறுப்பட்ட ஒன்று எது எனே் ேொண்ே. 

i) அ) C R D T 

ஆ) A P B Q 

இ) E U F V 

ஈ) G W H X 

விகை: 

(அ) C R D T 

ii) அ) H K N Q 

ஆ) I L O R 

இ) J M P S 

ஈ) A D G J 

விகை: 

(ஈ) A D G J 

ககள்வி 8. 

எழுத்துேளின் ரதொகுப்பு ஒன்று ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ளது. ஒவ்ரவொரு 

எழுத்துே்கும் தனித்தனிக  எண் குறியீடு வழங்ேப்படட்ுள்ளது. 

இத்ரதொகுப்பு எழுத்துேடள இடம்ரப  த்்து மொற்றி டமத்தொல் 

ரபொருளுள்ள வொ த்்டதே் கிடடே்கும். அதன்படி, புதிதொே 

ேண்டுபிடித்த வொ த்்டதே்ேொன எண்குறியீடுடனே் ேொண்ே. 

L I N C P E 

1 2 3 4 5 6 



அ) 2 3 4 1 5 6 

ஆ) 5 6 3 4 2 1 

இ) 6 1 3 5 2 4 

ஈ) 4 2 1 3 5 6 

விகை: 

(ஆ) 5 6 3 4 2 1 

ககள்வி 9. 

கீகழ ரேொடுே்ேப்படட்ுள்ள iii மற்றும் iv கேள்விேள் ஒரு குறிப்பிட்ட 

குறியீடு ரமொழிட ச ்சொ ந்்துள்ளது. ரேொடுே்ேப்பட்ட நொன்கு 

கத வ்ுேளிலிருந்து ச ி ொன ஒன்டறத் கத ந்்ரதடுத்து எழுதவும். 

iii) ஒரு குறிப்பிட்ட குறியீடு ரமொழியில், ‘M E D I C I N E‘ என்ற 

வொ த்்டத ‘E O J D J E F M’, என மொற்றிே் குறியீடு ரச ் ப்படட்ுள்ளது 

எனில் ‘C O M P U T E R‘ என்ற வொ த்்டதே்ேொன குறியீடு எது எனே் 

ேொண்ே. 

அ) C N P R V U F Q 

ஆ) C M N Q T U D R 

இ) R F U V Q N P C 

ஈ) R N V F T U D Q 

விகை: 

இ) R F U V Q N P C 

iv) ஒரு குறிப்பிட்ட குறியீடு ரமொழியில், ‘P H O N E’ என்ற வொ த்்டத ‘S 

K R Q H’, என மொற்றிே் குறியீடு ரச ் ப்படட்ுள்ளது எனில் ‘R A D I O’ 

என்ற வொ த்்டதட  

எவ்வொறு குறியீடு ரச ் லொம்? 

அ) S C G N H 

ஆ) V R G N G 

இ) U D G L R 

ஈ) S D H K Q 

 

விகை: 

இ) U D G L R 

 

Ex 7.4 



 

ககள்வி 1. 

பின்வருவனவற்றுள் ரபொருள்ேடள வொங்குவதற்ேொன சிறந்த 

வழிட ே் ேொண்ே. 

i) ₹175 இே்கு 5 இனிப்புே் ேட்டிேள் அல்லது ₹ 114 இே்கு 3 இனிப்புே் 

ேட்டிேள். 

5 இனிப்புே் ேட்டிேள் = ₹ 175 

 
ii) பொஸ்ே  ்11/2 டசன் முட்டடேடள ₹ 81 இே்கு வொங்குவது அல்லது 

அருணொ 15 முட்டடேடள ₹ 64.50 இே்கு வொங்குவது. 

11/2 டசன் முட்டடேளின் விடல = ₹81 

18 முட்டடேளின் விடல = ₹ 81 

 
 

ககள்வி 2. 

பின்வரும் ரபொருள்ேடள வொங்குவதற்கு,புதி  அடுமடன மற்றும் 

இனிப்புத் த ொ ிப்புேளின் சிறப்புச ்சலுடே விடலயில் 

வொங்கினொல் ரமொத்தமொே நீங்ேள் ரசலவழிே்கும் ரதொடே 

எவ்வளவு? 1/2 கிகலொ லடட்ு, 1 

கிகலொ சிட்டிடே (Cake), 6 ர ொட்டித் துண்டுேள் புதி  அடுமடன 

மற்றும் இனிப்புத் த ொ ிப்புேள் 20% தள்ளுபடி 

 

 



 
ககள்வி 3. 

ரேொடுே்ேப்பட்டப் படத்திலிருந்து விடலப் பட்டி டலத் த ொ  ்

ரச ்ே. 

11/2 கிகலொ ஆப்பிள், 2 கிகலொ மொதுடள, 2 கிகலொ வொடழப்பழம், 3 

கிகலொ மொம்பழம், வொங்ேத் திட்டமிடட்ு அடவ அங்ேொடி 1 இல் 1/2 

கிகலொ பப்பொளி, 2 கிகலொ ரவங்ேொ ம், 11/2 கிகலொ தே்ேொளி, 1 

கிகலொ கே ட் ஆகி வற்டற அங்ேொடி 2 உடன் ஒப்பிடும்கபொது 

எவ்வளவு கசமிப்பீ ே்ள். 

 

 



 

 
ககள்வி 4. 

படத்தில் ரேொடுே்ேப்பட்டிருே்கும் மளிடேப் ரபொருள்ேடள டமயில் 

டவத்திருே்கும் ₹ 1000 ே்குள் வொங்ே விரும்புகிறீ ே்ள்? கமலும் 

உங்ேளிடம் 7 கிகலொ எடடட  சுமே்கும் டே டப உள்ளது எனில். 

1கிகி ரபொருளுே்ேொன அதிேபடச் விடலயின் அடிப்படடயில் 

ரபொருள்ேடள அட்டவடணப்படுத்தி 7 கிகலொவிற்கு மிேொமல் 

நீங்ேள் டேயில் டவத்திருே்கும் பணத்திற்கு அதிேபடச்மொே 

ரசலவிடும் ரதொடே எவ்வளவு எனே் ேணே்கிடுே. 

 

 

தீரவ்ு: 

ரபொருடே்ளின் கதடவப்பட்டி ல் 

1.2 கிகி சிவப்பு மிளேொ ் 

2. 2கி.கி ரேொத்தமல்லி 

3. 1 கிகி பூண்டு 



4. 1 கிகி புளி 

5.2 கி.கி துவ ம்பருப்பு 

ரமொத்த எடட: 8 கி.கி 

ஆனொல் டபயில் 7 கிகலொ எடட மடட்ுகம சுமே்கும்படி உள்ளது. 

எனகவ, புதி  ரபொருடே்ளின் பட்டி ல் 

 
அதிேபடச்மொே ₹809 ஆனது ரசலவிடப்படட்ுள்ளது. 

சகாள்குறி வகக வினாக்கள் 

ககள்வி 5. 

இடண ம் அல்லது ரதொடலே்ேொட்சி விளம்ப ங்ேள் மூலம் 

வணிே ே்ள் 

ரபொருள்ேடள வொங்ே டவே்ேே் டே ொளும் யுே்திேள் 

அ) சிறப்பு இடசட ப் ப ன்படுத்துதல் ஆ)ேவ ச்ச்ிே மொன 

படங்ேடளப் ப ன்படுத்துதல் 

இ) இப்ரபொருள் நமே்குத் கதடவ என்ற எண்ணத்டதத் தூண்டுவது 

ஈ) கமற்கூறி  அடனத்தும் 

விடட : 

ஈ) கமற்கூறி  அடனத்தும் 

ககள்வி 6. 

நொன் ரபொருள்ேள் வொங்ே அங்ேொடிே்குச ்ரசன்றொல், 

அ) ேவ ச்ச்ிே மொனதொேத் கதொன்றும் ரபொருள்ேடள வொங்குகவன். 

ஆ) எனது நண்ப ிடம் இருே்கும் ரபொருள்ேடளப் கபொல 

வொங்குகவன். 

இ)நொன் வொங்ே கவண்டி  ரபொருள்ேடள வொங்குகவன் 

ஈ) நொன் ேடடயில் முதலில் பொ ே்்கும் ரபொருள்ேடள வொங்குகவன் 



விகை: 

ஆ) எனது நண்ப ிடம் இருே்கும் ரபொருள்ேடளப் கபொல 

வொங்குகவன். 

ககள்வி 7. 

சிறந்த முடறயில் ரபொருள்ேடள வொங்குதல் என்பது 

அ) எப்கபொதும் சிறந்த ரப   ்ரபற்ற அங்ேொடிேளில் ரபொருள்ேடள 

வொங்குதல் 

ஆ)வொங்குவதற்கு முன் சில அங்ேொடிேளில் ரபொருள்ேடள 

ஒப்பிடுதல் 

இ) எனது நண்ப ே்ள் வொங்கி  ரபொருள்ேடளப்கபொல வொங்குதல் 

ஈ) எப்கபொதும் வொங்கும் ஒரு வழே்ேமொன ேடடயில் ரபொருள்ேடள 

வொங்குதல் 

 

விகை: 

இ) எனது நண்ப ே்ள் வொங்கி  ரபொருள்ேடளப்கபொல வொங்குதல் 

 

 


